ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Verbos intransitivos

Leia:

René Goscinny

René Goscinny nasceu na França, em 1926, e morreu no mesmo país, em 1977. Fazia muito sucesso na escola, pois era um garoto muito engraçado e inteligente. Tanto, que cresceu e criou muitas histórias divertidas, com personagens famosos como o Pequeno Nicolau. [...]

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_264.pdf>.

(Fragmento com adaptação).

Questão 1 – Sublinhe o verbo a seguir:
“René Goscinny nasceu na França, em 1926 [...]”
Questão 2 – O verbo sublinhado anteriormente é intransitivo, pois:
(     ) não exige complemento.
(     ) exige complemento sem preposição. 
(     ) exige complemento com preposição. 
Questão 3 – Identifique o trecho que contém um verbo intransitivo:

(     ) “[...] morreu no mesmo país, em 1977.”

(     ) “Fazia muito sucesso na escola [...]”

(     ) “[...] era um garoto muito engraçado e inteligente.”

Questão 4 – No trecho identificado acima, o verbo intransitivo refere-se à:
(     ) 1ª pessoa do singular. 
(     ) 2ª pessoa do singular.
(     ) 3ª pessoa do singular.
Questão 5 – Observe:
“Tanto, que cresceu e criou muitas histórias divertidas, com personagens famosos como o Pequeno Nicolau.”

Pode-se afirmar que:

(     ) o verbo “cresceu” é intransitivo. 
(     ) o verbo “criou” é intransitivo. 
(     ) o verbo “cresceu” e o verbo “criou” são intransitivos. 
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